Đề kiểm tra giải tích 11 chương II

I. Phần trắc nghiệm 

Câu 1: (NB) Từ thành phố A đến thành phố B có 4 con đường, từ thành phố B đến thành phố C có 3 con đường. Hỏi có bao nhiêu cách đi từ A đến C, qua B?

*A. 12

B. 7
    C. 14
D. 24

Câu 2: (TH) Từ các số 1; 2; 3; 4; 5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ có 3 chữ số khác nhau?

A.13 
     B.48
*C. 36

D. 60

Câu 3: (TH) Có 6 quyển sách khác nhau và 5 quyển vở khác nhau. Số cách chọn ra 2 quyển sách và 1 quyển vở từ số sách, vở ở trên là:

*A. 75
       B. 150
    C. 180
D. 30

Câu 4: (TH) Một lớp học có 45 học sinh. Giáo viên muốn lập một ban cán sự gồm 1 lớp trưởng, 1 lớp phó học tập, 1 lớp phó văn thể và một bí thư. Số cách lựa chọn là:

A. 
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D. 
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Câu 5: Có bao nhiêu cách sắp xếp chương trình biểu diễn cho 10 tiết mục văn nghệ?

A. 1010      B. 100
    C. 1000
*D. 10!

Câu 6: (NB) Số các số hạng trong khai triển nhị thức Niuton của biểu thức (a + b)17 là:

A. 16

B. 17
      *C. 18          D. 19

Câu 7: (TH) Số hạng chứa x6 trong khai triển của (x - 2)8 là:

*A. 112x6        
B. - 112x6       

C. 224x6    

D. - 224x6
Câu 8: (VD) Rút gọn biểu thức:
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. Kết quả là:

A. 2n
   *B. 3n       C. 4n       D. Kết quả khác

Câu 9: (NB) Có hai xạ thủ cùng bắn vào một mục tiêu. Gọi A1, A2 lần lượt là biến cố xạ thủ thứ nhất và thứ hai bắn trúng mục tiêu. Biến cố "Cả hai xạ thủ đều bắn trúng" là:
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Câu 10: (NB) Chọn ra một số tự nhiên từ các số 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7. Xác suất để chọn được số lẻ là:

A. 
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II. Phần tự luận (5 điểm)

1/ Từ các chữ số 1; 2; 3; 4; 5; 6;7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 5 chữ số đôi một khác nhau?

2/ Tìm hệ số của x12 trong khai triển của biểu thức (x2 - 2)15.(1 điểm)

3/ Cho A và B là hai biến cố cùng liên quan đến một phép thử. Biết A, B, 
[image: image13.wmf]B

A

,

 là các biến cố độc lập và xác suất xảy ra của biến cố A và B lần lượt là 0,2 và 0,4. Tính xác suất của biến cố (A.
[image: image14.wmf]B

).

4/ Xếp 5 học sinh nam và 3 học sinh nữ thành một hàng ngang. Tính xác suất sao cho các học sinh nữ được đứng cạnh nhau.

5/ Cho tập X = {0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7}. Có thể lập được bao nhiêu số có 5 chữ số lấy từ tập X trong đó số 2 có mặt hai lần, số 3 có mặt một lần, các chữ số còn lại khác nhau, khác 2 và 3.

Họ và tên..........................................................Lớp......      

KIỂM TRA 1 TIẾT CHƯƠNG II ĐẠI SỐ

I/Trắc nghiệm: Học sinh tô kín vào đáp án đúng trên phiếu trả lời
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Câu 1. Từ tập 
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có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có ba chữ số?

A. 
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B. 48
C.60
D. 
[image: image65.wmf]24


Câu 2. Từ tập 
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có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có ba chữ số khác nhau?

A. 
[image: image67.wmf]100


B. 48
C.60
D. 
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Câu 3. Sắp xếp năm bạn học sinh An, Bình, Chi, Dũng, Lệ vào một chiếc ghế dài có 5 chỗ ngồi. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho bạn An và bạn Dũng luôn ngồi ở hai đầu ghế?

A. 
[image: image69.wmf]2520.


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 4. Trên đường tròn cho 10 điểm phân biệt trong đó không có ba điểm nào thẳng hàng. Số các tam giác có đỉnh trong số các điểm đã cho là:

A. 10
B. 
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Câu 5. Từ tập 
[image: image76.wmf]{
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có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có bốn chữ số khác nhau mà chữ số hàng chục là số nguyên tố?

A. 72

B. 48


C.60


D. 
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Câu 6. Một đoàn cán bộ tham dự hội thảo gồm bốn người Quảng Nam, năm người Huế và ba người Hà Nội. Có bao nhiêu cách chọn ngẫu nhiên hai người trong đó có đúng một người Huế? 
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Câu 7. Từ
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học sinh cần chọn ra một ban đại diện lớp gồm
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lớp trưởng,
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 lớp phó và
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 thư ký. Hỏi có mấy cách chọn?

A. 
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B. 
[image: image87.wmf]7800.



C. 
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D. 
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Câu 8. Trong khai triển nhị thức (x + 2)m + 6 (m (N) có tất cả 20 số hạng. Vậy m bằng bao nhiêu?

A. 13
B. 14
C. 20
D. 12

Câu 9. Tính tổng 
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Câu 10. Trong một lọ có sáu hoa trà mi, năm hoa hải đường. Lấy ngẫu nhiên từ lọ ra ba bông hoa.Tính xác suất để lấy được ba hoa trà mi.
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TỰ LUẬN

Câu 1. Cho tập  
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a/ Từ A lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm bốn chữ số khác nhau và bắt đầu bởi 23.

b/Gọi M là tập các số tự nhiên gồm bốn chữ số khác nhau. Tính xác suất để chọn được từ M số chia hết cho 4. 

Câu 2. Tìm số hạng chứa 
[image: image100.wmf]6
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 trong khai triển: 
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Câu 3. Có
[image: image102.wmf]2

hộp: hộp thứ nhất đựng
[image: image103.wmf]3

 thẻ đỏ,
[image: image104.wmf]2

thẻ xanh và
[image: image105.wmf]5

 thẻ vàng; hộp thứ hai đựng 
[image: image106.wmf]2

 thẻ đỏ,
[image: image107.wmf]3

thẻ xanh và
[image: image108.wmf]2

 thẻ vàng. Chọn ngẫu nhiên hai thẻ, mỗi hộp
[image: image109.wmf]1

thẻ. 

a/ Có bao nhiêu cách chọn được hai thẻ cùng màu. 

b/Tính xác suất để 
[image: image110.wmf]2

thẻ lấy ra luôn có thẻ vàng.

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH

Họ và tên:...................................................

Lớp: 11/.........
	KIỂM TRA 1 TIẾT

Môn: Đại Số và Giải Tích 11
	ĐIỂM


I/ Phần trắc nghiệm khách quan.

	C©u 1 : 
	Gieo ngẫu nhiên 1 con súc sắc cân đối, đồng chất . Tính Xác suất của biến cố B : ‘ Con súc sắc xuất hiện mặt có số chấm chia hết cho 3 ’.
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	C©u 2: 
	Trong một đám cưới cô Dâu và chú Rể mời thêm 4 người bạn thân đứng theo một hàng ngang cùng chụp ảnh với mình. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp sao cho cô Dâu và chú Rể đứng cạnh nhau ?

	A.
	240
	B.
	480
	C.
	120
	D.
	60

	C©u 3: 
	Gieo một đồng tiền hai lần.  Tính xác suất của biến cố A : ‘kết quả của hai lần gieo là khác nhau’.
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	C©u 4 : 
	Một lớp có 45 học sinh trong đó có 25 nữ và 20 nam. Giáo viên chủ nhiệm lớp cần chọn 1 học sinh là thủ quỹ lớp. Hỏi có bao nhiêu cách chọn như vậy ?

	A.
	20
	B.
	25
	C.
	45
	D.
	500

	C©u 5 : 
	Khai triển nhị thức 
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	C©u 6 : 
	Khai triển nhị thức 
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 có tất cả bao nhiêu số hạng 

	A.
	20
	B.
	18
	C.
	19
	D.
	17

	C©u 7 : 
	Từ các chữ số 0, 1, 3, 4, 5, 6. Hỏi có bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số khác nhau đôi một ?

	A.
	75
	B.
	125
	C.
	100
	D.
	52

	C©u 8 : 
	Trong một cuộc đua thuyền truyền thống có 15 thuyền cùng xuất phát.  Hỏi có bao nhiêu khả năng xếp loại 4 thuyền về đích đầu tiên ?

	A.
	1365
	B.
	32760
	C.
	15!
	D.
	60

	C©u 9 : 
	Trong một hộp kín đựng 8 viên bi đỏ và 6 bi trắng cùng kích thước và khối lượng . Hỏi có bao nhiêu cách lấy hai bi từ hộp đó?

	A.
	14!
	B.
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	D.
	14

	C©u 10 : 
	Để chào mừng 34 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11. Thầy Trinh có 5 cái áo khác nhau và 6 kiểu quần khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một bộ quần áo để thầy đi dự lễ ?

	A.
	5
	B.
	30
	C.
	11
	D.
	6


    II/ Phần tự luận.

Câu 1. Từ các chữ số 1, 2, 4, 5, 7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau ?

Câu 2. Tìm hệ số của 
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trong khai triển:
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Câu 3. Một hộp kín đựng 6 viên bi đỏ, 4 viên bi xanh và 5 viên bi đen cùng kích thước, cùng khối lượng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi. Tính xác suất sao cho lấy được ít nhất một viên bi màu đen.

Câu 4. Có bao nhiêu cách sắp xếp ngẫu nhiên 3 người đàn ông, 3 người đàn bà và 1 đứa trẻ  ngồi vào một dãy ghế gồm 7 ghế sao cho đứa trẻ ngồi giữa 1 người đàn ông và 1 người đàn bà.

Đáp án :

1/ Trắc nghiệm 

	Cau
	117 

	1
	D

	2
	D

	3
	B

	4
	C

	5
	C

	6
	C

	7
	C

	8
	A

	9
	A

	10
	D

	11
	A

	12
	B

	13
	A

	14
	B

	15
	B


2/Tự luận: 

	
	Câu 1. Từ các chữ số 1, 2, 4, 5, 7 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau ?

	1.0
	ĐS: 120 số cần tìm

	2,0
	Câu 2. Tìm hệ số của 
[image: image129.wmf]6

x

trong khai triển:
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	0.5
	Số hạng thứ k+1 của khai triển là:
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	0.5
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	Vì hệ số của 
[image: image133.wmf]6

x

 nên:
[image: image134.wmf]10262

kk

-=Û=



	0.5
	Hệ số của
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	2,0
	Câu 3. Một hộp kín đựng 6 viên bi đỏ,4 viên bi xanh và 5 viên bi đen cùng kích thước,cùng khối lượng. Lấy ngẫu nhiên 3 bi.Tính xác suất sao cho lấy được ít nhất một viên bi màu đen.

	0.25
	Mỗi lần lấy ngẫu nhiên 3 bi từ hộp 15 bi là 1 tổ hợp chập 3 của 15 bi.

	0.25
	Số phần tử của KGM:
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	Gọi biến cố A: “Lấy được ít nhất 1 viên bi màu đen”
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: “Không lấy được viên bi màu đen nào”
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Xác suất của biến cố 
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 là:
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	0.5
	Xác suất của biến cố A là: 
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	Câu 4. Có bao nhiêu cách sắp xếp ngẫu nhiên 3 người đàn ông, 3 người đàn bà và 1 đứa trẻ  ngồi vào một dãy ghế gồm 7 ghế sao cho đứa trẻ ngồi giữa 1 người đàn ông và 1 người đàn bà.



	
	Có 5 cách sắp xếp đứa trẻ ngồi giữa hai người đàn ông và người đàn bà.

	
	Có 2.
[image: image143.wmf]11
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 cách sắp xếp người đàn bà và đàn ông bên đứa trẻ.

	
	Có 4! Cách sắp xếp 4 người còn lại

	
	Vậy: có tất cả là 5.2.
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	Họ và tên:..............................................Lớp 11/...
	KIỂM TRA 1 TIẾT   - Năm học 2018-2019


ĐỀ

I.Trắc nghiệm:(5 điểm) (Học sinh khoanh tròn đáp án đúng ở mỗi câu )
Câu 1.Một tổ có 9 học sinh nam và 4 học sinh nữ.Hỏi có bao nhiêu cách chọn 5 học sinh trong tổ sao cho có  không quá 1 học sinh nữ?

A.
[image: image145.wmf]630


B. 
[image: image146.wmf]504


C. 
[image: image147.wmf]126


D. 
[image: image148.wmf]1287

.
Câu 2.Từ các chữ số 
[image: image149.wmf]0,1,2,3,4,5,6,7

 có thể lập được  bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau và chia hết cho 5?

A.
[image: image150.wmf]210


B. 
[image: image151.wmf]390


C. 
[image: image152.wmf]180


D. 
[image: image153.wmf]1680


Câu 3. Có 3 cô giáo và 5 học sinh.Có báo nhiêu cách sắp xếp chỗ ngồi cho 8 người  đó ngồi trên một hàng ngang có 8 chỗ ngồi sao cho mỗi cô giáo ngồi giữa 2 học sinh.
A.
[image: image154.wmf]480

.
B. 
[image: image155.wmf]40320

.
C. 
[image: image156.wmf]720

.
D. 
[image: image157.wmf]2880

.
Câu 4.Số hạng tổng quát trong khai triển của biểu thức 
[image: image158.wmf](
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Câu 5.Với 
[image: image167.wmf]k

 và 
[image: image168.wmf]n

 là hai số nguyên dương tùy ý thỏa mãn 
[image: image169.wmf]kn
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 , mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
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	Câu 6.Đa giác lồi 12 cạnh có số đường chéo là
	


A. 
[image: image174.wmf]54


B. 
[image: image175.wmf]66


C. 
[image: image176.wmf]24


D. 
[image: image177.wmf]120


Câu 7.Hệ số của 
[image: image178.wmf]5

x

trong khai triển biểu thức 
[image: image179.wmf](
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A.
[image: image180.wmf]5280


B. 
[image: image181.wmf]220


C. 
[image: image182.wmf]440


D. 
[image: image183.wmf]880

.
Câu 8.Hai xạ thủ I và II cùng bắn vào bia một cách độc lập với nhau. Xác suất trúng đích của xạ thủ I là 
[image: image184.wmf]0,7

, của xạ thủ II là 
[image: image185.wmf]0,8

.Xác suất để cả hai xạ thủ đều bắn trúng đích bằng

A. 
[image: image186.wmf]0,38


B. 
[image: image187.wmf]0,24

.
C. 
[image: image188.wmf]0,06

.
D. 
[image: image189.wmf]0,56

.

Câu 9.Có 4 cái áo khác nhau và 8 cái quần khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một bộ quần áo?

A.
[image: image190.wmf]66

.
B. 
[image: image191.wmf]12

.
C. 
[image: image192.wmf]32

.
D. 
[image: image193.wmf]70

.
Câu 10.Một hộp chứa 5 quả cầu đỏ khác nhau và 8 quả cầu xanh khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 2 quả cầu cùng màu?

A.
[image: image194.wmf]13

.
B. 
[image: image195.wmf]40

.
C. 
[image: image196.wmf]78

.
D. 
[image: image197.wmf]38

.
 II.Tự luận: (5 điểm)

Câu 11.(1đ ) Tìm số tất cả số tự nhiên 
[image: image198.wmf]n

 sao cho 
[image: image199.wmf]12
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Câu 12.(1đ ) Từ 6 chữ số 
[image: image200.wmf]0,1,2,3,4,5

có thể lập được bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau và nhất thiết phải có mặt chữ số 2.

Câu 13.(1đ) Tìm số hạng không chứa 
[image: image201.wmf]x

trong khai triển của biểu thức 
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Câu 14.(1đ) Gieo ngẫu nhiên  một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Tính xác suất để tổng số chấm xuất hiện trong hai lần gieo bằng 4.   
Câu 15.(1đ )Tổ 1 có 4 học sinh nam và 7 học sinh nữ, tổ 2 có 6  học sinh nam và 3 học sinh nữ.Giáo viên gọi ngẫu nhiên mỗi tổ một học sinh để hát song ca. Tính xác suất để hai học sinh được gọi có cả nam và nữ.
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ĐÁP ÁN

I.Trắc nghiệm:

	Câu
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	6
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II. Tự luận

Câu 11.(1đ ) Tìm số tất cả số tự nhiên 
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[image: image204.wmf]12

340

nn

CA

+=

 . 

Điều kiện:
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[image: image206.wmf](

)

*

 ta có 
[image: image207.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

!!

13401

1!.1!2!

nn

nn

Û+=

--

          0,25đ
                                            
[image: image208.wmf](

)

3140

nnn

Û+-=


                                            
[image: image209.wmf]2

32400

nn

Û--=

                               0,25đ
                                             
[image: image210.wmf](

)

(

)

4

10

3

nnhan

nloai

=

é

ê

Û

ê

=-

ê

ë


                                             
[image: image211.wmf]4

n

Û=

                                                  0,25đ
Câu 12.(1đ ) Từ 6 chữ số 
[image: image212.wmf]0,1,2,3,4,5

có thể lập được bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau và nhất thiết phải có mặt chữ số 2.

Gọi 
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 là số thỏa mãn đề bài. 
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Trường hợp 1:
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Bước 1: Chọn 
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Bước 2: Chọn 
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Trường hợp 2:
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Bước 1: Chọn 
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Bước 2: Chọn 
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Bước 3: Chọn 
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Trong trường hợp này theo quy tắc nhân có 
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Trường hợp 3:
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Tương tụ như trường hợp 2 có 
[image: image227.wmf]2

4

1.4.48

A

=

 số.

Trường hợp 4:
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Tương tụ như trường hợp 2 có 
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Vậy theo quy tắc cộng có 
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Câu 13.(1đ) 
 Số hạng tổng quát 
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Số hạng không chứa
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 tương ứng với 
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Vậy số hạng không chứa 
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trong khai triển của biểu thức 
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Câu 14.(1đ) Gieo ngẫu nhiên  một con súc sắc cân đối và đồng chất hai lần. Tính xác suất để tổng số chấm xuất hiện trong hai lần gieo bằng 4.   
Không gian mẫu 
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Gọi 
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 là biến cố “Tổng số chấm xuất hiện trong hai lần gieo bằng 4”. Ta có 
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Câu 15.(1đ )Tổ 1 có 4 học sinh nam và 7 học sinh nữ, tổ 2 có 6  học sinh nam và 3 học sinh nữ.Giáo viên gọi ngẫu nhiên mỗi tổ một học sinh để hát song ca. Tính xác suất để hai học sinh được gọi có cả nam và nữ.

Số phần tử của không gian mẫu 
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Gọi 
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 là biến cố “Hai học sinh được gọi có cả nam và nữ”. Ta có 
[image: image246.wmf](

)

1111

4376

54

nACCCC

=+=

          0,5đ


Vậy 
[image: image247.wmf](

)

(

)

(

)

546

9911

nA

PA

n

===

W

.                                                                                                            0,25đ

Họ và tên………………………………                    KIỂM TRA MỘT TIẾT

Lớp                                                                        

Câu 1  Từ các chữ số 1;2;3;4;5;6  có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm hai chữ số?

       A/ 25


B/ 20


C/30


D/*36

Câu 2 Từ các chữ số 0;1;2;3;4;5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên  chẵn gồm 4 chữ số khác nhau?

A/ 60


B/ 96


C/*156


D/ 144

Câu 3  Từ các chữ số 0;1;2;3;4;5;6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số khác nhau?

A/*180


B/420


C/210


D/ 294

Câu 4 Có  5 áo thun khác nhau; 10 áo sơ mi khác nhau.  Muốn chọn một áo. Hỏi có mấy cách chọn?

A/5


B/10


C/ 50


D/* 15

Câu 5   Từ các số 1;2;3;4;5,6. Tính số các số tự nhiên có 6 chữ số khác nhau sao cho 2 số 3;4 luôn kề nhau?

A/ 120                       B/  12                     C/ *240                              D/  1440

Câu 6  Một bình đựng 4 quả cầu xanh, 6 quả cầu trắng, 8 quả cầu vàng. Chọn nhẫu nhiên 5 quả cầu. Tính số cách chọn để được ít  nhất  1 quả xanh?

A/ 8568                     B/*6566                    C/ 2002                       D/  4284

Câu 7  Cho khai triển 
[image: image248.wmf]16
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. Tìm khẳng định đúng?

A/Số các số hạng của khai triển là 15


B/Số hạng  đứng chính giữa là số hạng thứ 8

C/Số các số hạng của khai triển là 16


D/*Số các số hạng của khai triển là 17.

Câu 8 Hệ số của số hạng chứa 
[image: image249.wmf]7
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 trong khai triển 
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C/
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Câu 9  Cho mười điểm phân biệt. Tích của số véc tơ ( khác vec tơ – không) và số đoạn thẳng lập từ các điểm đó là:

   A/*4050              B/ 135                    C/90                    D/ 45

Câu 10  Gieo ngẫu nhiên một đồng xu cân đối đồng chất  6
[image: image255.wmf]  lần   tiếp . Tính xác suất mặt ngữa xuất hiện ít nhất 1 lần?
A/    
[image: image256.wmf]64
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Tự luận

Câu 1: Tìm số hạng chứa 
[image: image260.wmf]6
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 trong khai triển 
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Câu 2: Tổ 1 lớp 11/3 có 7 nam và 9 nữ trong đó có 1 bạn nam tên A và một bạn nữ tên  B.

a) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 4 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đúng  3 học sinh nam?

b) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 học sinh. Tính xác suất chọn nhiều nhất 1 bạn nam?

c) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 học sinh , tron đó có một nhóm trưởng, một nhóm phó, 3 thành viên. Tính xác suất sao cho chọn nhóm trưởng tên A, nhóm phó là nữ, 3 thành viên trong đó có bạn B?

Câu 3: Từ các số 0;1;2;3;4;5;6;7. Có bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số khác nhau không có mặt 2 số 2;3 đồng thời

	Câu 
	
	Điểm

	1

2
	Tìm số hạng chứa 
[image: image262.wmf]6
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 trong khai triển 
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Ghi được số hạng thứ  k+ 1 dạng

Biến đổi gọn

Lý luận  k

Tìm đúng k  

 kl đung

Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 4 học sinh. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đúng  3 học sinh nam?

b) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 học sinh. Tính xác suất chọn nhiều nhất 1 bạn nam?

- Tính được spt kgm

- Gọi tên biến cố.

_ Tính đúng số phần tử biến cố

- Tính đúng xs

c) Chọn ngẫu nhiên một nhóm gồm 5 học sinh , tron đó có một nhóm trưởng, một nhóm phó, 3 thành viên. Tính xác suất sao cho chọn nhóm trưởng tên A, nhóm phó là nữ, 3 thành viên trong đó có bạn B?
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Họ và tên :……………………………………Lớp :11/2  KIỂM TRA 1 TIẾT-Nh :2018_2019       

I.Trắc nghiệm (5,0đ)

Câu 1. Trong một hội nghị học sinh giỏi, có 12 bạn nam và 10 bạn nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn một bạn lên phát biểu ?


A.120
B.22                                    C.12                                   
D.10                              

Câu 2. Các thành phố A, B, C, D được nối với nhau bởi các con đường như vẽ dưới đây. Hỏi có bao nhiêu cách đi từ A đến D mà qua B và C chỉ một lần

[image: image264.png]




A.9
B.76                              C.24                                  
D. 20                                  

Câu 3. Có bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau được thành lập từ các số 1,2,3,4,6 ?

         A.60


 B. 10


C. 6


         D. 120

Câu 4.Hệ số của số hạng chứa x3 trong khai triển 
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Câu 5. Có 4 nam và 4 nữ xếp thành một hàng ngang. Số cách sắp xếp để nam nữ đứng xen kẽ là:

               A. 24

             B.48
                         C.576

                      D. 1152

Câu 6. Tìm n biết 
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 Câu 7. Có bao nhiêu số tự nhiên có 9 chữ số trong đó có 4 chữ số 1 xếp kề nhau và 5 chữ số 2,3,4,5,6


A.120
B.17280
C.125
D.720

Câu 8. Khai triển của nhị thức 
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có bao nhiêu số hạng?


A.
[image: image276.wmf]25


B.
[image: image277.wmf]27

 
C.
[image: image278.wmf]26


D.
[image: image279.wmf]52


Câu 9. Tổng 
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 Câu 10. Gieo ngẫu nhiên một con súc sắc cân đối và đồng chất 2 lần. Xác suất để tổng số chấm trên mặt xuất hiện trong 2 lần gieo bằng 8 là
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II.Tự luận (5,0đ)

Câu 1. Cho A={0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}. Từ tập A có thể lập được bao nhiêu số chẵn có 5 chữ số đôi một khác nhau.
Câu 2.  Một tổ có 5 nam và 7 nữ. Chọn  ngẫu nhiên 6 học sinh. Tính xác suất để 6 học sinh được chọn có 3 học sinh nữ.
Câu 3. (1 điểm) Tìm số hạng chứa  x3   trong khai triển 
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Câu 4. Từ các số 0;1;2;3;4;5;6. Có bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau luôn có mặt 2 chữ số 0; 1 và 2 chữ số này không đứng cạnh nhau?

ĐỀ KIỂM TRA HỆ SỐ 2 – CHƯƠNG II – ĐS-GT11 - đề 001

Họ và tên hs:......................................................... lớp .................... Điểm.....................

Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh ghi phương án em cho là đúng vào ô sau

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	 10

	Phương án chọn
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Phần 1: Trắc nghiệm (5 điểm)

Câu 1. Trên kệ sách có 5 quyển sách Toán, 2 quyển sách Văn và 4 quyển sách Anh (các quyển sách khác nhau). Bạn Đạt cần lấy một quyển sách để đọc. Hỏi bạn Đạt có bao nhiêu cách lấy?


A. 40.
B. 11.
C. 3.
D. 20.

Câu 2. Từ các chữ số 0,1,2,3,4. Có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số?


A. 48
B. 120
C. 24
D. 100

Câu 3. Từ các số 1; 2; 3; 4; 5; 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên lẻ có 3 chữ số khác nhau?


A.108 
B.48
C. 36
D. 60

Câu 4. Một bàn dài có 2 dãy ghế đối diện nhau, mỗi dãy gồm có 4 ghế. Người ta muốn xếp chỗ ngồi cho 4 học sinh trường A và 4 học sinh trường B vào bàn nói trên. Hỏi có bao nhiêu cách xếp chỗ ngồi để bất kỳ hai học sinh ngồi đối diện nhau thì khác trường


A. 40320.
B. 576.
C. 9216.
D. 3456.

Câu 5. Một đội văn nghệ gồm 10 người (7 nam – 3 nữ ). Chọn ngẫu nhiên 5 người hát tốp ca. Hỏi có bao nhiêu cách chọn sao cho có cả nam và nữ.
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Câu 6. Từ các số 1,2,3,4,5,6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên mà mỗi số có 6 chữ số khác nhau và chữ số 2 không đứng cạnh chữ số 3?


A. 240
B. 202
C. 480
D. 180

Câu 7. Trong một mặt phẳng có 8 điểm phân biệt trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Hỏi có bao nhiêu tam giác lập được từ các điểm trên ?


A. 336
B. 65
C. 56
D. 24

Câu 8. Số hạng thứ 4 trong khai triển: 
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(tính theo chiều số mũ giảm dần) bằng:
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Câu 9. Tính tổng 
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Câu 10. Gieo ngẫu nhiên một đồng xu cân đối đồng chất  3  lần liên tiếp . Tính xác suất mặt ngửa xuất hiện đúng 1 lần?
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Phần 2: Tự luận (5điểm)

Câu 11. Cho tập A = {0; 1; 2; 3; 4; 5; 6}. Từ A có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số khác nhau và luôn bắt đầu bởi 25.

Câu 12. Khai triển  
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Câu 13. Gieo một con súc sắc cân đối và đồng chất 2 lần. Tính xác suất để số chấm xuất hiện trong hai lần gieo giống nhau.

Câu 14. Từ một hộp chứa 6 bi đỏ và 5 bi vàng, lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất để lấy được ít nhất 1 bi vàng.                   

Câu 15. Có bao nhiêu số chẵn gồm 4 chữ số khác nhau sao cho trong mỗi số đó đều có mặt hai chữ số 1 và 2?
Đáp án tự luận

	Câu
	Nội dung đạt được
	Thang điểm

	11
	Gọi số cần tìm là 
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 Số cách chọn các vị trí là 
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	Khai triển  
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	Số phần tử của không gian mẫu 
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A: “số chấm xuất hiện trong hai lần gieo giống nhau”.
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	Không gian mẫu : lấy ngẫu nhiên 3 bi từ 11 bi

Suy ra 
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B: “Ba viên bi lấy ra có ít nhất một viên bi màu vàng”
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số phần tử của biến cố 
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	15
	Có bao nhiêu số chẵn gồm 4 chữ số khác nhau sao cho trong mỗi số đó đều có mặt hai chữ số 1 và 2?

+Tính đúng số các số có mặt chữ số 2 ở vị trí cuối 

+Tính đúng số các số có số 2 k phải ở vị trí cuối

Kết luận
	0.5

0.5


Đề bài
Câu 1:  Trong các thí nghiệm sau, thí nghiệm nào không phải là phép thử ngẫu nhiên:

A. Gieo đồng tiền xem nó mặt ngửa hay mặt sấp

B. Gieo 3 đồng tiền và xem có mấy đồng tiền lật ngửa

C. Chọn bất kì 1 học sinh trong lớp và xem là nam hay nữ

D. Bỏ 2 viên bi xanh và 3 viên bi đỏ trong một chiếc hộp, sau đó lấy từng viên một để đếm xem có tất cả bao nhiêu viên bi

Câu 2: Cho A là một biến cố liên quan đến phép thử T. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?

A. P(A)P(A) là số lớn hơn 0

B. P(A)=1−P(¯¯¯¯A)P(A)=1−P(A¯)
C. P(A)=0⇔A=ΩP(A)=0⇔A=Ω
D. P(A)P(A)là số nhỏ hơn 1

Câu 3: Gieo đồng tiền 5 lần cân đối và đồng chất. Xác suất để được ít nhất một lần xuất hiện mặt sấp là:

A. 31323132               B. 21322132
C. 11321132               D. 132132
Câu 4: Gieo một đồng tiền liên tiếp 3 lần. Tính xác suất của biến cố A: “Kết quả của 3 lần gieo là như nhau”

A. P(A)=12P(A)=12
B. P(A)=38P(A)=38
C. P(A)=78P(A)=78
D. P(A)=14P(A)=14
Câu 5: Gieo một đồng tiền và một con súc sắc. Số phần tử của không gian mẫu là:

A. 24                     B. 12

C. 6                        D. 8

Câu 6: Một hộp chứa sáu quả cầu trắng và bốn quả cầu đen. Lấy ngẫu nhiên đồng thời bốn quả. Tính xác suất sao cho có ít nhất một quả cầu trắng?

A. 121121
B. 12101210
C. 209210209210
D. 81058105
Câu 7: Một hộp có 5 viên bi đỏ và 9 viên bi xanh. Chọn ngẫu nhiên 2 viên bi. Xác suất để chọn được 2 viên bi khác màu là:

A. 14451445
B. 45914591
C. 46914691
D. 15221522
Câu 8: Một tổ có 7 nam và 3 nữ. Chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn có đúng một người nữ.

A. 115115
B. 215215          

C. 715715
D. 815815
Câu 9: Chọn ngẫu nhiên một số có 2 chữ số từ các số 00 đến 99. Xác suất để có một con số tận cùng là 0 là:

A. 0,1             B. 0,2

C. 0,3             D. 0,4

Câu 10: Cả 2 xạ thủ cùng bắn vào bia. Xác suất người thứ nhất bắn trúng bia là 0,8; người thứ hai bắn trúng bia là 0,7. Hãy tính xác suất để cả hai người cùng bắn trúng

A. 0,56             B. 0,6

C. 0,5               D. 0,326

Đề bài
Câu 1: Cho phép thử có không gian mẫu Ω={1,2,3,4,5,6}Ω={1,2,3,4,5,6}. Các cặp biến cố không đối nhau là

A. A={1};B={2,3,4,5,6}A={1};B={2,3,4,5,6}
B. C={1,4,5};B={2,3,6}C={1,4,5};B={2,3,6}
C. E={1,4,6};F={2,3}E={1,4,6};F={2,3}
D. Ω;∅Ω;∅
Câu 2: Một chiếc máy có hai động cơ I và II hoạt động độc lập với nhau. Xác suất để động cơ I và động cơ II chạy tốt lần lượt là 0,8 và 0,7. Hãy tính xác suất để cả 2 động cơ chạy tốt

A. 0,56                                   B. 0,55

C. 0,58                                    D. 0,50

Câu 3: Một hộp đựng 4 bi xanh và 6 bi đỏ, lần lượt rút 2 viên bi. Xác suất để rút được một bi xanh và một bi đỏ là:

A. 415415
B. 625625
C. 825825
D. 815815
Câu 4: Gieo 2 con súc sắc cân đối và đồng chất. Xác suất để tổng số chấm xuất hiện trên hai mặt của 2 con súc sắc đó không vượt quá 5 là:

A. 2323
B. 518518
C. 8989
D. 718718
Câu 5: Một bình chứa 16 viên bi với 7 viên bi trắng, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được cả 3 viên bi không có viên nào đỏ.

A. 116116
B. 940940
C. 128128
D. 15601560
Câu 6: Có 5 nam, 5 nữ xếp thành một hàng dọc. Tính xác suất để nam, nữ đứng cạnh nhau:

A. 11251125
B. 11261126
C. 136136
D. 13361336
Câu 7: Một hộp đựng 10 thẻ, đánh số từ 1 đến 10. Chọn ngẫu nhiên 3 thẻ. Gọi A là biến cố để tổng số của 3 thẻ được chọn không vượt quá 8. Số phần tử của biến cố A là:

A. 2                B. 3

C. 4                D. 5

Câu 8: Trên giá sách có 4 quyển sách Toán, 3 quyển sách Lý, 2 quyển sách Hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển sách lấy ra đều là môn Toán

A. 2727             B. 121121
C. 37423742            D. 542542
Câu 9: Một lớp có 20 học sinh nam và 18 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên một học sinh. Tính xác suất chọn được một học sinh nữ

A. 919919                 B. 10191019
C. 138138                  D. 199199
Câu 10: Sắp xếp 3 quyển sách Toán và 3 quyển sách Vật Lí lên một kệ dài. Xác suất để 2 quyển sách cùng một môn nằm cạnh nhau:

A. 1515                      B. 910910
C. 120120                      D. 2525
 



Xem thêm tại: https://loigiaihay.com/de-kiem-tra-15-phut-chuong-2-de-so-9-dai-so-va-giai-tich-11-c46a45840.html#ixzz5XZEGqIzP
Đề bài
Câu 1: Cho phép thử có không gian mẫu Ω={1,2,3,4,5,6}Ω={1,2,3,4,5,6}. Các cặp biến cố không đối nhau là

A. A={1};B={2,3,4,5,6}A={1};B={2,3,4,5,6}
B. C={1,4,5};B={2,3,6}C={1,4,5};B={2,3,6}
C. E={1,4,6};F={2,3}E={1,4,6};F={2,3}
D. Ω;∅Ω;∅
Câu 2: Một chiếc máy có hai động cơ I và II hoạt động độc lập với nhau. Xác suất để động cơ I và động cơ II chạy tốt lần lượt là 0,8 và 0,7. Hãy tính xác suất để cả 2 động cơ chạy tốt

A. 0,56                                   B. 0,55

C. 0,58                                    D. 0,50

Câu 3: Một hộp đựng 4 bi xanh và 6 bi đỏ, lần lượt rút 2 viên bi. Xác suất để rút được một bi xanh và một bi đỏ là:

A. 415415
B. 625625
C. 825825
D. 815815
Câu 4: Gieo 2 con súc sắc cân đối và đồng chất. Xác suất để tổng số chấm xuất hiện trên hai mặt của 2 con súc sắc đó không vượt quá 5 là:

A. 2323
B. 518518
C. 8989
D. 718718
Câu 5: Một bình chứa 16 viên bi với 7 viên bi trắng, 3 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi. Tính xác suất lấy được cả 3 viên bi không có viên nào đỏ.

A. 116116
B. 940940
C. 128128
D. 15601560
Câu 6: Có 5 nam, 5 nữ xếp thành một hàng dọc. Tính xác suất để nam, nữ đứng cạnh nhau:

A. 11251125
B. 11261126
C. 136136
D. 13361336
Câu 7: Một hộp đựng 10 thẻ, đánh số từ 1 đến 10. Chọn ngẫu nhiên 3 thẻ. Gọi A là biến cố để tổng số của 3 thẻ được chọn không vượt quá 8. Số phần tử của biến cố A là:

A. 2                B. 3

C. 4                D. 5

Câu 8: Trên giá sách có 4 quyển sách Toán, 3 quyển sách Lý, 2 quyển sách Hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển sách lấy ra đều là môn Toán

A. 2727             B. 121121
C. 37423742            D. 542542
Câu 9: Một lớp có 20 học sinh nam và 18 học sinh nữ. Chọn ngẫu nhiên một học sinh. Tính xác suất chọn được một học sinh nữ

A. 919919                 B. 10191019
C. 138138                  D. 199199
Câu 10: Sắp xếp 3 quyển sách Toán và 3 quyển sách Vật Lí lên một kệ dài. Xác suất để 2 quyển sách cùng một môn nằm cạnh nhau:

A. 1515                      B. 910910
C. 120120                      D. 2525
 



Xem thêm tại: https://loigiaihay.com/de-kiem-tra-15-phut-chuong-2-de-so-9-dai-so-va-giai-tich-11-c46a45840.html#ixzz5XZEGqIzP
_1631928249.unknown

_1632296129.unknown

_1632296162.unknown

_1632296178.unknown

_1632296195.unknown

_1632296203.unknown

_1632296211.unknown

_1632297768.unknown

_1632297772.unknown

_1632297774.unknown

_1632297776.unknown

_1632297777.unknown

_1632297775.unknown

_1632297773.unknown

_1632297770.unknown

_1632297771.unknown

_1632297769.unknown

_1632297764.unknown

_1632297766.unknown

_1632297767.unknown

_1632297765.unknown

_1632297762.unknown

_1632297763.unknown

_1632296212.unknown

_1632296207.unknown

_1632296209.unknown

_1632296210.unknown

_1632296208.unknown

_1632296205.unknown

_1632296206.unknown

_1632296204.unknown

_1632296199.unknown

_1632296201.unknown

_1632296202.unknown

_1632296200.unknown

_1632296197.unknown

_1632296198.unknown

_1632296196.unknown

_1632296186.unknown

_1632296190.unknown

_1632296193.unknown

_1632296194.unknown

_1632296191.unknown

_1632296188.unknown

_1632296189.unknown

_1632296187.unknown

_1632296182.unknown

_1632296184.unknown

_1632296185.unknown

_1632296183.unknown

_1632296180.unknown

_1632296181.unknown

_1632296179.unknown

_1632296170.unknown

_1632296174.unknown

_1632296176.unknown

_1632296177.unknown

_1632296175.unknown

_1632296172.unknown

_1632296173.unknown

_1632296171.unknown

_1632296166.unknown

_1632296168.unknown

_1632296169.unknown

_1632296167.unknown

_1632296164.unknown

_1632296165.unknown

_1632296163.unknown

_1632296145.unknown

_1632296154.unknown

_1632296158.unknown

_1632296160.unknown

_1632296161.unknown

_1632296159.unknown

_1632296156.unknown

_1632296157.unknown

_1632296155.unknown

_1632296150.unknown

_1632296152.unknown

_1632296153.unknown

_1632296151.unknown

_1632296148.unknown

_1632296149.unknown

_1632296146.unknown

_1632296137.unknown

_1632296141.unknown

_1632296143.unknown

_1632296144.unknown

_1632296142.unknown

_1632296139.unknown

_1632296140.unknown

_1632296138.unknown

_1632296133.unknown

_1632296135.unknown

_1632296136.unknown

_1632296134.unknown

_1632296131.unknown

_1632296132.unknown

_1632296130.unknown

_1632296113.unknown

_1632296121.unknown

_1632296125.unknown

_1632296127.unknown

_1632296128.unknown

_1632296126.unknown

_1632296123.unknown

_1632296124.unknown

_1632296122.unknown

_1632296117.unknown

_1632296119.unknown

_1632296120.unknown

_1632296118.unknown

_1632296115.unknown

_1632296116.unknown

_1632296114.unknown

_1632294572.unknown

_1632294580.unknown

_1632296108.unknown

_1632296110.unknown

_1632296112.unknown

_1632296109.unknown

_1632294584.unknown

_1632294588.unknown

_1632294590.unknown

_1632296107.unknown

_1632294591.unknown

_1632294589.unknown

_1632294586.unknown

_1632294587.unknown

_1632294585.unknown

_1632294582.unknown

_1632294583.unknown

_1632294581.unknown

_1632294576.unknown

_1632294578.unknown

_1632294579.unknown

_1632294577.unknown

_1632294574.unknown

_1632294575.unknown

_1632294573.unknown

_1631928257.unknown

_1631933402.unknown

_1632294568.unknown

_1632294570.unknown

_1632294571.unknown

_1632294569.unknown

_1631933793.unknown

_1631933895.unknown

_1632294567.unknown

_1631933835.unknown

_1631933675.unknown

_1631933020.unknown

_1631933309.unknown

_1631933394.unknown

_1631933041.unknown

_1631928259.unknown

_1631932913.unknown

_1631928258.unknown

_1631928253.unknown

_1631928255.unknown

_1631928256.unknown

_1631928254.unknown

_1631928251.unknown

_1631928252.unknown

_1631928250.unknown

_1631819092.unknown

_1631819108.unknown

_1631819117.unknown

_1631819121.unknown

_1631928247.unknown

_1631928248.unknown

_1631819123.unknown

_1631819125.unknown

_1631928246.unknown

_1631819124.unknown

_1631819122.unknown

_1631819119.unknown

_1631819120.unknown

_1631819118.unknown

_1631819112.unknown

_1631819114.unknown

_1631819115.unknown

_1631819113.unknown

_1631819110.unknown

_1631819111.unknown

_1631819109.unknown

_1631819100.unknown

_1631819104.unknown

_1631819106.unknown

_1631819107.unknown

_1631819105.unknown

_1631819102.unknown

_1631819103.unknown

_1631819101.unknown

_1631819096.unknown

_1631819098.unknown

_1631819099.unknown

_1631819097.unknown

_1631819094.unknown

_1631819095.unknown

_1631819093.unknown

_1542341055.unknown

_1631819084.unknown

_1631819088.unknown

_1631819090.unknown

_1631819091.unknown

_1631819089.unknown

_1631819086.unknown

_1631819087.unknown

_1631819085.unknown

_1605326154.unknown

_1631819080.unknown

_1631819082.unknown

_1631819083.unknown

_1631819081.unknown

_1605326387.unknown

_1605326819.unknown

_1631819078.unknown

_1631819079.unknown

_1631819077.unknown

_1605326826.unknown

_1605326731.unknown

_1605326808.unknown

_1605326423.unknown

_1605326350.unknown

_1605326375.unknown

_1605326181.unknown

_1605325042.unknown

_1605325434.unknown

_1605325928.unknown

_1605326099.unknown

_1605326141.unknown

_1605325860.unknown

_1605325129.unknown

_1545577581.unknown

_1578279193.unknown

_1578279771.unknown

_1605324948.unknown

_1578279721.unknown

_1574424860.unknown

_1545576466.unknown

_1541413459.unknown

_1541413772.unknown

_1542337929.unknown

_1542340702.unknown

_1542340961.unknown

_1542341033.unknown

_1542340444.unknown

_1542124682.unknown

_1542337748.unknown

_1542337928.unknown

_1542124681.unknown

_1541413770.unknown

_1541413771.unknown

_1541413769.unknown

_1384068485.unknown

_1384083619.unknown

_1384083753.unknown

_1541413457.unknown

_1384083811.unknown

_1384083728.unknown

_1384068505.unknown

_1384070095.unknown

_1384070279.unknown

_1384068602.unknown

_1384068492.unknown

_1383960392.unknown

_1384068461.unknown

_1383890053.unknown

